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芽室幼稚園保護者の皆様 

                            芽室幼稚園 園長 秋 葉 正 昭 

 

平成３０年度 幼稚園評価保護者アンケートのご報告 

 

お忙しいところ平成３０年度幼稚園保護者評価にご協力下さいましてありがとうございました。

日々の保育活動の中で，私達職員のいたらないところ・気がついていないところ・嬉しい感想・励

ましの言葉等，貴重なご意見をたくさんいただきましたことに感謝申し上げます。 

アンケートのそれぞれの項目は，幼稚園の保育で特に大事にしている内容ですので，職員も一年

を振り返って自己評価をし，それぞれの項目のねらいや育ったところについて共通認識を持ちまし

た。その上で保護者の皆様方からいただいたご意見・ご指摘について話し合い，平成３１年度に向

けてより良い保育が出来るように努力をし，保護者との信頼関係をより一層築いていくことを確認

していきたいと思っています。 

保護者からの評価の結果と合わせて，職員の評価も併せてご報告致します。 

今回の保護者からの回収率は６８．３%(１２５通)でした。お忙しいところご協力いただきまして

誠にありがとうございました。 

 

平成３０年度 幼稚園評価保護者アンケート 集計結果 

●保育の取り組みについて 

 １．優しい心が育ってきている。 

 １歳児 ２･満３歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児 学年不明 職 員 

おおむね良い   １    ５  １８  １７  ２０   ６  ７ 

まぁ良い   １    ４  １５  １８  １１   ７  ６ 

改善を望む   ０    ０   ０   ０   ０   ０  ０ 

無回答(わからない)   ０    ０   ０   ０   １   １  ０ 

 ２．子ども達は大きな声で挨拶したり，自分から挨拶しようとしている。 

 １歳児 ２･満３歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児 学年不明 職 員 

おおむね良い    ０     ３ １３   ８  １２   ２ ３ 

まぁ良い   ２     ５  １５  １７  １７  １０ ８ 

改善を望む    ０    １   ４   ８   ３   １ ２ 

無回答(わからない)    ０    ０   １   ２   ０   １ ０ 

 ３．社会的ルールや決まりを守る大切さを理解している。 

 １歳児 ２･満３歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児 学年不明 職 員 

おおむね良い   ０    ０  １８  １０  ２３   ５  ４ 



まぁ良い   ２    ８  １３   ２１    ８   ７ ９ 

改善を望む   ０    ０   ２     ４   ０   １ ０ 

無回答(わからない)   ０    １   ０   ０   １   １ ０ 

 ４．遊びを通して子どもの意欲を大切にし，成長を促している。 

 １歳児 ２･満３歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児 学年不明 職 員 

おおむね良い    １    ７  ２４  １９  ２０  １２ ９ 

まぁ良い  １    ２   ８  １６  １２   １ ４ 

改善を望む   ０    ０   ０   ０   ０   ０ ０ 

無回答(わからない)   ０    ０   １   ０   ０   １ ０ 

 ５．ぞうり保育やはだし保育を通して丈夫な体になっていると感じる。 

 １歳児 ２･満３歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児 学年不明 職 員 

おおむね良い   １    ２  １５  １４  １３   ６  ４ 

まぁ良い   １    ２  １３  １３  １５   ６ ５ 

改善を望む   ０    ０   １   ３   １   １ ２ 

無回答(わからない)   ０    ５   ４   ５   ３   １ ２ 

 ６．絵本の貸し出しを通して本を読んだり興味を持つようになった。 

 １歳児 ２･満３歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児 学年不明 職 員 

おおむね良い   ２    ４  １３  １４  １７   ８ ６ 

まぁ良い   ０    ３  １９  １５  １０   ３ ５ 

改善を望む   ０    ２   １   ５   ３   １ ２ 

無回答(わからない)   ０    ０   ０   １   ２   ２ ０ 

 ７．いのちの大切さやつながりを理解し，他の人や動植物に対していたわりを持った接し方が出 

 来るようになった。 

 １歳児 ２･満３歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児 学年不明 職 員 

おおむね良い  １    １  １３  １３  １５   ６ ６ 

まぁ良い   １    ６  １８  ２１  １５   ７ ６ 

改善を望む   ０    １   ０   １   ２   ０ １ 

無回答(わからない)   ０    １   ２   ０   ０   １ ０ 

 ８．地域(お年寄り・高校生・保育所等)との協力や連携を図り，様々な経験が出来る保育をして 

いる。 

 １歳児 ２･満３歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児 学年不明 職 員 

おおむね良い   １    ２  ２４  ２０  ２０   ８  ７ 

まぁ良い   １    ５   ９  １１  １２   ５  ３ 

改善を望む   ０    ０   ０   ０   ０   ０  ２ 

無回答(わからない)   ０    ２   ０   ４   ０   １  １ 

 ９．畑作りから収穫にいたるまでの『食育』を通して，食べることの意欲や食に関心が持てるよ 

うになった。 



 １歳児 ２･満３歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児 学年不明 職 員 

おおむね良い   １    ５  ２１  １８  ２１   ７  ６ 

まぁ良い   ０    ３   ８  １３  １０   ６ ６ 

改善を望む   ０    ０   ２   １   ０   ０ １ 

無回答(わからない)   １    １   ２   ３   １   １ ０ 

 10．『ノーテレビデー(ノーメディアデー)』は子どもの自律や意識・抑止につながっている。 

 １歳児 ２･満３歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児 学年不明 職 員 

おおむね良い   １    ２   ９   ５   ６   ５ １ 

まぁ良い   １    ３  １８  １５  １５   ４ ７ 

改善を望む   ０    １   ３   ７   ６   ２ ４ 

無回答(わからない)   ０    ３   ３   ８   ５   ３ ２ 

●家庭との連携について 

 11．クラスだよりは，活動の様子やクラスの様子が分かり，子ども達の成長を知ることができる。 

 １歳児 ２･満３歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児 学年不明 職 員 

おおむね良い   ２    ６  ２２  ２１  ２０   ９   ３ 

まぁ良い   ０    ３   ８  １１   ８   ２ ８ 

改善を望む   ０    ０   ３   ３   ４   ２ ０ 

無回答(わからない)   ０    ０   ０   ０   ０   １ ２ 

 12．「こころの育ち」は，子どもの成長を知ることができる。 

 １歳児 ２･満３歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児 学年不明 職 員 

おおむね良い   ２    ５  ２３  ２５  １９   ７ ３ 

まぁ良い   ０    ４   ７   ９  １２   ６ ８ 

改善を望む   ０    ０   １   １   １   ０ ０ 

無回答(わからない)   ０    ０   ２   ０   ０   １ ２ 

 13．『保育のこころ』から毎月の保育のねらいが理解でき，家庭でも参考になる。 

 １歳児 ２･満３歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児 学年不明 職 員 

おおむね良い   ２    １  １６   ７   ６   ３ ３ 

まぁ良い   ０    ７  １４  １６  ２１   ９ ５ 

改善を望む   ０    ０   ２   ４   ３   ０ ２ 

無回答(わからない)   ０    １   １   ８   ２   ２ ３ 

 14．『ほとけの子』は，毎月読むようにしている。 

 １歳児 ２･満３歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児 学年不明 職 員 

おおむね良い   ０    ０   ８   １   ４   ２ ３ 

まぁ良い   ２    ６  １８  １２  １５   ５ ８ 

改善を望む   ０    １   ５  １３   ８   ４ ２ 

無回答(わからない)   ０    ２   ２   ９   ５   ３ ０ 



 15．『ノーテレビデー(ノーメディアデー)』をきっかけに絵本を読んだり遊んだりして，子どもと 

の時間を大切にできるようにした。 

 １歳児 ２･満３歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児 学年不明 職 員 

おおむね良い   １    ２  １１   ５   ３   ３ １ 

まぁ良い   １    ６  １８  １９ １６   ６ ５ 

改善を望む   ０    １   ３   ４   ６   ２ １ 

無回答(わからない)   ０    ０   １   ７   ７   ３  ６ 

 16．『早寝早起き朝ごはん』を意識して実行している。 

 １歳児 ２･満３歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児 学年不明 職 員 

おおむね良い   ０    ５  １９  １５ １４   ６ ２ 

まぁ良い   ２    ３  １２  １６  １５   ６ ４ 

改善を望む   ０    １   ２   ４   ２   １ ３ 

無回答(わからない)   ０    ０   ０   ０    １   １ ４ 

 17．子どものことについて，連絡や相談がしやすい。 

 １歳児 ２･満３歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児 学年不明 職 員 

おおむね良い   １  ５  １４  １３  １５   ４ １ 

まぁ良い   １    ４  １３  １６  １２   ９ ７ 

改善を望む   ０    ０   ５   ６   ５   ０ １ 

無回答(わからない)   ０    ０ １   ０   ０   １ ４ 

●危機管理について 

18．園は，子どもに関する個人情報を守っている。 

 １歳児 ２･満３歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児 学年不明 職 員 

おおむね良い   １    ６  ２１  １４  ２１   ９ ７ 

まぁ良い   １    ２  １０  １７   ８   ４ ５ 

改善を望む   ０    ０   ０   １   ２   ０ ０ 

無回答(わからない)   ０    １   ２   ３   １   １ １ 

 19．子どもの病気や怪我・健康状態について，保護者に適切に伝え，対応している。 

 １歳児 ２･満３歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児 学年不明 職 員 

おおむね良い   １    ３  １８  １６  １６   ７ ６ 

まぁ良い   １    ６  １１  １３  １３   ６ ６ 

改善を望む   ０    ０   ２   ４   ３   ０ ０ 

無回答(わからない)   ０    ０   ２   ２   ０   １ １ 

 20．災害・不審者対策など，子どもの安全に努めている。 

 １歳児 ２･満３歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児 学年不明 職 員 

おおむね良い   １    ４  ２０   ８  ２２   ７ ５ 

まぁ良い  １    ４  １１  ２０   ８   ６ ６ 



改善を望む   ０    ０   ２   ３   １    ０ １ 

無回答(わからない)   ０    １   ０   ４   １     １ １ 

 21．園庭や園内の環境整備に努め，事故防止に配慮している。 

 １歳児 ２･満３歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児 学年不明 職 員 

おおむね良い   ０    ３  １９  １１  １８   ６ ３ 

まぁ良い   ２    ５  １３  １９  １２   ７ ８ 

改善を望む   ０    ０   ０   ４   ０   ０ １ 

無回答(わからない)   ０    １   １   １   ２   １ １ 

●職員について 

 22．笑顔と優しさで，はつらつと子どもや保護者に接している。 

 １歳児 ２･満３歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児 学年不明 職 員 

おおむね良い   ２    ６  ２１  １５  １６   ８ ６ 

まぁ良い   ０    ３  １１  １３  １３   ５ ７ 

改善を望む   ０    ０   １   ４   ３   ０ ０ 

無回答(わからない)   ０    ０   ０   ３   ０   １ ０ 

 23．社会人としてのマナーや礼儀を身に付けている。 

 １歳児 ２･満３歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児 学年不明 職 員 

おおむね良い   １    ５  ２０  １３  １２   ６ ４ 

まぁ良い  １    ４  １２  １４  １８   ７ ７ 

改善を望む   ０    ０   ０   ２   ２   ０ １ 

無回答(わからない)   ０    ０   １   ６   ０   １ １ 

 


